

气温骤降，国能宁夏供热公司在忙啥？

## 做好供热前期准备 确保群众温暖过冬

**本报讯**（记者 安小霞）连日来，气温骤降，广大市民期盼的供暖季也即将到来。10月9日，记者了解供热前期工作时，国能宁夏供热有限公司总调度长王鼎力表示，作为区内最大的集中供热企业，该公司全面备战2022—2023供暖季，做好随时升压升温准备。

“基于夏季对老旧管网的维护和更换以及对老旧小区单元楼进行分户改造，今年注水打压期间出现的缺陷比较少。目前，已经完成了70%热用户的打压注水消缺工作，计划在10月15日前全部完成。”王鼎力说。根据新修订的《银川市城市供热条例》规定，供暖季居民室温不得低于20℃。按照这一要求，该公司组建了

3个调试团队，定期组织召开调试及安全生产协调会，对照系统启动计划节点，协调解决系统调试及检修技改过程中遇到的问题，全力推进供热准备工作。

“智慧供热建设是智慧城市建设的重要组成部分，今年在北苑、北安、翠竹苑3座换热站开展热网智慧化建设，推进恒温供热；在望远B区、中瀛御景两个小区推动庭院管网一体化精准调控。”王鼎力告诉记者，今年继续深化供热系统智慧化改造，在均衡供热的同时实现节能减排。目前，已对39座换热站进行自动化改造，将换热站数据上传至调度中心远控远调，提高供热系统运行可靠性和安全性。同

时，投资537万元建成远程室温采集平台，在2.1万户热用户室内安装远程测温装置，实时掌握热用户室内温度，及时反馈和调节热平衡，提升用户满意度。

据了解，本供暖季国能宁夏供热有限公司自营和趸售供热面积近6500万平方米，占银川市供热总面积60%，覆盖2120个小区及单位、51万户居民。为切实做好冬季供热保障工作，该公司采购4家专业化运维、服务、抢修单位，共计有运维人员276人、服务人员326人、抢修人员86人，与供热公司人员共同组成供热运维保障队伍，按照“统一指挥、综合调度、分区值守、用户包干”的原则保障供热。

歌剧《山海情》在国家大剧院上演

## 宁夏撒丽娜一曲花儿让观众泪目



歌剧《山海情》首演成功后演职人员合影。受访者供图

**本报讯**（记者 陈秀梅）9月30日至10月5日，由北京市委宣传部、福建省委宣传部、自治区党委宣传部和国家大剧院联合出品的原创民族歌剧《山海情》在北京国家大剧院歌剧院上演，再现宁夏永宁县闽宁镇的发展传奇。6场演出吸引了近万名观众前来观看，歌剧中由宁夏非物质文化遗产花儿传承人撒丽娜演唱的花儿让观众泪目。

歌剧《山海情》讲述了宁夏西海固百姓在福建省对口帮扶下建设闽宁镇的伟大拓荒历程，再现了脱贫攻坚英模的感人事迹和崇高精神。引人入胜的剧情、动人的音乐、精良的制作，收获好评如潮，成为国庆期间北京文艺舞台上的一道靓丽风景线。歌剧《山海情》由易茗编剧，孟卫东作曲，王筱頔导演，歌唱家王宏伟等领衔，国家大剧院管弦乐团和合唱团共同演出。在音乐创作方面，作曲家充分吸收宁夏花儿等民间音乐元素，全剧音乐旋律优美，具有鲜明的地域特点与民族音乐风貌。在歌剧四幕不同场景中，观众都能听到撒丽娜深情婉转的花儿《眼泪花儿把心淹了》。

10月6日，撒丽娜完成演出任务从北京回到银川。据她介绍，今年8月，国



撒丽娜在国家大剧院排练时留影。

家大剧院主创人员来宁采风，她在现场演唱了一曲花儿，导演听后留了她的联系方式。9月18日，国家大剧院特邀她进京参加相关音乐排练及演出工作。撒丽娜在京排练了一个月，圆满完成演出任务并得到观众好评。

撒丽娜曾亮相2010年中央电视台春节联欢晚会，先后获得2015全国电视春晚最佳演唱奖、第九届中国西部民歌花儿歌会金奖、首届西北花儿王大赛金奖等，被评定为宁夏托举工程青年艺术人才、高精尖缺艺术人才，2020年发行个人首张花儿专辑《花开少年来》，代表作有《拔了麦子拔胡麻》《眼泪花儿把心淹了》等。

### ■国庆假期盘点

#### 全区高速公路减免通行费682.32万元

**本报讯**（记者 陈健）10月8日，记者从自治区交通运输厅获悉，国庆假期，全区公路网交通流量处于低位运行状态，总体平稳有序。

期间，全区高速公路总车流量为98.38万辆，较2021年国庆假期下降88.52%；获通行费减免的7座及以下小型客车38.42万辆，共计减免通行费682.32万元。为满足群众假日期间出行需求，全区共投入客运车辆9.1万台，运送旅客35.61万人次，客运量与往年同期相比下降52.03%，全区无道路运输重特大事故发生。

#### 首府转运处置生活垃圾1.1万余吨

**本报讯**（记者 王若英）10月9日，记者从银川市市政管理局获悉，国庆假期，该局荣洁公司290余名环卫职工坚守工作岗位，转运处置生活垃圾1.1万余吨，出动大型垃圾转运车1002趟次，安全行驶10万余公里，未发生一起安全事故，有力保障了全市生活垃圾安全无害化处置。

#### 银川货运中心发运粮食3.71万吨

**本报讯** 10月8日，来自中国铁路兰州局集团有限公司银川货运中心的统计数据显示，10月1日至7日，该中心累计发运粮食3.71万吨，较去年同期增加2.77万吨。

在银川货运中心同心货场内，装卸人员将一袋袋玉米装入货车，这些玉米即将通过铁路运往四川、云南等地。“为了确保秋粮接得进、卸得下、装得上、运得快，我们做好货源摸排，从汽车上货、现场装卸和运输组织等环节给予重点保障，确保运输畅通高效。”银川货运中心相关负责人表示，秋粮运输期间，该中心营销人员通过电话、微信、现场走访等方式，主动对接宁夏境内粮食企业了解发运需求和运输去向。各部门工作人员积极运用中国铁路95306系统，为货主提供线上全过程物流服务。管内各营业部调整人员班次，配齐装卸人员、机械，优化粮食装车程序，对粮食运输做到优先配空、优先装车、优先挂运。

（赵锐 张春惠 许丽妮）